年賽季的GT世界挑戰賽歐洲賽耐力賽 (GT World Challenge Europe Endurance Cup)本月10日結束今季閉幕 戰。Sky Tempesta Racing 車隊集港將 許建德 (Jonathan)、英籍車手 Chris Froggatt, 以及來自意大利的 Rino Mastronardi 與 Eddie Cheever III 之 力,成功從13支參賽的世界級隊伍中 脫穎而出,在經歷5站於歐洲的巡迴賽 事後,成功鎖定Pro-Am組別的賽季年 度總冠軍。除此以外,許建德與Froggatt 亦獲得耐力賽 Pro-Am 組別的年度 車手總冠軍,更成為首位獲得GT世界 挑戰賽歐洲賽組別總冠軍的香港車手。

GT月的德國紐布寧站後, Sky Tempesta Racing已在排名榜以19分之優勢 遙遙領先,本月10日在西班牙巴塞隆拿 舉行煞科站, Sky Tempesta Racing只要 發揮正常,便可奪所屬組別的全年度總

賽前已擁19分優勢

當日,比賽在加泰隆尼亞賽道舉行, 共46部賽車參賽。駕駛93號戰車的Sky Tempesta Racing三位車手許建德、Mastronardi和Froggatt在排位賽中,以0.020 秒之優勢連續第二次獲得排頭位。

賽事開始後,Mastronardi率先起跑。 他表現非常穩定,並在比賽的第一小時保 持領先優勢。同一時間,車隊總成績的對 手、19號林寶堅尼的團隊,卻被兩次判 罰通過維修通道,令他們大幅落後,退出 爭標行列。Mastronardi之後交棒給許建 德,進行中段的比賽。他的目標是保持穩

損耗。他一直保持領先,但在他交棒前卻 被知會要被罰一次通過維修道,原因是在 維修站出現違規情況。

車隊獲年度總冠軍

被罰後,許建德將93號法拉利,交給 負責最後一棒的 Froggatt。出來的時候處 於第三位。車隊和車手都知道,這一段 最重要的是安全把賽車帶到終點,就能 獲得全年度總冠軍。因此他們沒有與其 他 Pro-Am 組別的對手糾纏。最終 Froggatt平安地以第四名完成比賽,成功在賽 季煞科戰取得13分。

經過艱辛的賽季後, Sky Tempesta Racing終於收穫理想成績,成功獲GT 世界挑戰賽歐洲賽耐力賽的年度總冠 軍。而許建德與Froggatt 則同時獲得賽 事 Pro-Am 組別的年度車手總冠軍,令許 建德成為首位獲得GT世界挑戰賽歐洲 組別總冠軍的香港車手。

建德感慨

耐力賽 Pro-Am 組別總冠軍,為香港賽車史揭開新一 頁。他賽後感慨萬分:勝利來之不易。

「任務完成!能夠獲得2021Pro-Am組的總冠軍,是 我們3年參加GT耐力賽旅程最完美的結局。這真是意 義重大,因為為了在歐洲比賽,我作出了不少的犧 牲,包括在香港總共98天的隔離生活。」許建德創下 歷史後表示:「這個周末絕不容易。我們一直難以為 法拉利找到最適合的設定,最終一切的努力在排位賽 獲得回報。現在要做的就是為我們達成這個成就慶祝



「鄧謝配」闖入法國羽賽4強

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)法國 羽毛球公開賽於當地時間周五展開各 項8強賽,香港混雙第一組合鄧俊文/ 謝影雪以21:19、21:11力挫印尼組 合Praveen Jordan / Melati Daeva Oktavlanti,躋身4強。而同樣殺入8強的 港羽男單好手李卓耀對日本球手常山 幹太的半準決賽,則至本報截稿時間

●鄧俊文/謝影雪 (左)成功打



因上周在丹麥公開賽成功打入8 強,「鄧謝配」的世界排名重返前 10。轉戰法國公開賽後,首仗對陣丹 麥組合 Mikkel Mikkelsen/Denrikke Soby, 苦戰59分鐘以21:17、19:21、 21:13獲勝, 艱難晉級。當地時間周 四進行次輪比賽,這對港羽組合迎戰

另一丹麥組合 Niclas Nohr/Amalie Magelund,打出狀態打出自 信,僅用時29分鐘, 便以21:11、21:13 輕鬆獲勝,得以在8強 賽挑戰去年全英賽冠 軍、印尼組合 Praveen Jordan / Melati Daeva Oktavlanti °

香港文匯報訊(記者 黎永 淦)力爭港超3連冠的傑志,首 周力克東方龍獅打響頭炮之後, 今周再遇上缺少了5名主力的香 港U23,3分已成囊中之物,甚

至有力大勝一場搶回榜首

傑志在聯賽揭幕戰憑加維蘭一箭定江

山,險勝爭標勁敵東方龍獅,兼打破對手 ●安永佳(左)上仗曾錯失3 次黃金機會。



傑志今遇殘陣U23 誓大勝返榜首

不敗之身。若非安永佳全場錯失3次黃金機 會,應可以更大比分取勝。今日遇上倉促 成軍,而且陣容不整的香港U23,是重拾 射門鞋的大好機會。

司職前鋒的安永佳過去多被安排出任左 翼,球會官方社交平台指出, 這個安排令 他有更全面發展,亦使球隊在調兵遣將上

更靈活。上季上陣24場取得11個入球的 他,希望今季能再創入球紀 錄:「我沒有一個實質數字, 但每一次練習、每一場比賽都 會要求自己比上次表現更好, 即使入球不是唯一標準,但我 當然希望比上季射入更多入

球。」今日面對新組軍的香港 U23, 安永 佳指會努力踢好比賽:「我很期待與他們 對陣。無論如何,只要有機會落場,我都 會踢好每分鐘,希望給球迷一場精彩的賽

由於張俊軒、畢頓、袁世傑、黃智康及 謝家榮入選香港 U23 代表隊,大軍在 U23 亞洲盃兩戰皆北後,昨日已經鎩羽返港, 惟因需要防疫隔離,未來兩周都不能為球 隊上陣。儘管傑志也有陳晉一受影響,但 對兵源本已非常短缺的香港U23,缺少了5 名主力後更加捉襟見肘,加上戰鬥力進一 步削弱,更難以抵擋傑志的洋槍陣,輸少 當贏似乎成為今仗唯一目標

港超聯賽今日賽程

時間	地點	戲碼	票價
16:30	旺角大球場	傑志VS香港U23	\$80、\$30(特惠票)

長話短說

浸大今年取錄十精英運動員

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)香港 浸會大學透過精英運動員入學計劃, 今年共取錄十名頂尖運動員入讀本科 課程。他們分別為張俊禧 (空手 道)、蔣徐森楠(手球)、董依然 (空手道)、王思敏(欖球)、莫嘉 殷(韻律泳)、周錦儀(足球)、蘇 鎧霖(足球、手球)、閻諾(足 毽)、張家豪(手球)以及郭永頌 (拯溺),其中足毽運動是首次有運 動員獲浸大取錄。十名學生運動員日 前獲精英運動員入學計劃頒發獎學金 (下圖),當中9人現正就讀體育及 康樂管理課程,另一人正就讀應用生

物學課程。

中國棋手無緣三星盃七連冠

第26屆三星盃世界圍棋大師賽準決 賽28日晚戰罷,中國棋手楊鼎新九段 執白惜敗於韓國「第一人」申真諝九 段,後者將在決賽中對陣另一名韓國 名將朴廷桓九段。中國棋手此前在三 星盃實現六連冠,但此番征程坎坷。 過去6屆獨攬4冠的柯潔首輪爆冷出 局,第二輪的前四場爭奪芈昱廷、黨 毅飛、謝科和彭立堯均不敵韓國棋手 被淘汰。準決賽首場趙晨宇八段負於 朴廷桓,而隨着楊鼎新失利,中國棋 手不但無緣七連冠,也是自2007年後 首度缺席三星盃決賽 ●新華社



港隊10金1銀6銅結束殘特奧之旅

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)全國第十一屆殘 運會暨第八屆特奧會昨晚 在西安奧體中心體育館閉 幕。香港殘疾人奧委會暨 傷殘人士體育協會共派出 23 名運動員參加游泳、 田徑及乒乓球三個項目的 比賽,最終獲得10金1銀 6銅共17面獎牌,金牌總 數比上屆多出3枚,其中 兩名泳手黃漢彥與張淬淇 合共為港隊貢獻9金。

香港體育學院主席林 大輝昨發聲明恭賀港 隊,並表示:「下屆全

國運動會及全殘運由 粤、港、澳三地共同承 辦,體院將全力配合特 區政府的籌備工作,把 握難能可貴的機遇,展 現香港體育的實力,並 進一步推動香港體育運 動蓬勃發展。」

據新華社報道,本屆殘 運會比賽共產生860枚金 牌,超31項世界紀錄、 創154項全國紀錄;本屆 特奧會比賽產生511枚金 牌。本屆殘特奧會後126 冬殘奧會開幕式



天,將迎來北京 2022 年 **●港隊泳手在今屆殘特奧大放異彩**

香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會供圖